



Плечом к плечу



Следственный отдел по г.Вуктыл СУ СК России по Республике Коми признан лучшим по итогам 2022 года в номинации «Лучший следственный отдел по району (межрайонный)».

Немногочисленному по составу следственному подразделению (руководитель, два следователя, старший специалист) удастся успешно справляться с поставленными задачами. Наряду с тяжкими, особо тяжкими преступлениями против личности, половой неприкосновенности в производстве следователей находились уголовные дела о преступлениях в сфере компьютерной информации, по фактам нарушения правил безопасности при ведении строительных работ и др., которые отличаются повышенной сложностью в плане сбора и закрепления доказательственной базы.

С января 2021 года отдел возглавил Александр Ложкин. Он служит в следственных органах СК России с 2011 года и до назначения руководителем с отличием прошел все этапы



карьерного роста в должностях следователя, старшего следователя, следователя по особо важным делам, заместителя руководителя отдела. Признавался лучшим следователем в республике.

Александр считает, что следователь должен обладать обостренным чувством справедливости, настойчивостью, принципиальностью, уметь нестандартно мыслить. Сам проявляет эти качества в ежедневной служебной деятельности и требует такого же отношения к работе от подчиненных.

«В нашем следственном отделе работа и взаимодействие построены таким образом, что к решению возникающих проблемных вопросов подключаются все сотрудники и, как правило, это позволяет оперативно решать проблемы», - объясняет успехи отдела руководитель.

Приобретенный с 2012 года опыт помогает старшему следователю следственного отдела Людмиле Сафроновой не только качественно и в установленные сроки проводить процессуальные проверки и расследовать уголовные дела, но и нарабатывать следственную практику по новым составам преступлений. Был случай, когда ради выполнения поставленной задачи девушке пришлось преодолеть свой страх высоты. На строительной подвесной люльке Людмила поднялась на высокий этаж жилого дома для замера расстояния от расположенного там балкона до земли и фотосъемки осмотра места происшествия.

«Следователю необходимо быть готовым к любому развитию событий, при этом уметь эффективно планировать свою работу, грамотно и честно взаимодействовать со всеми участниками уголовного судопроизводства. В профессии следователя нет места равнодушию», - рассуждает Людмила Сафронова.

Молодой следователь Артем Ахмиров, выпускник Московской академии Следственного комитета Российской Федерации, еще набирается опыта, и в этом ему помогают старшие товарищи. «Александр Ложкин и Людмила Сафронова учат делать работу качественно, уверенно, не считаясь с личным временем, и все это для достижения главных целей – защиты прав и свобод граждан, законных интересов организаций, потерпевших от преступлений, установления объективной истины. Для меня большая честь служить плечом к плечу с такими офицерами», - говорит Артем.

Старший специалист по делопроизводству и документообороту Татьяна Тищенко тоже считает, что залог успешности отдела - в способности работать дружно, заодно, вместе, поддерживая и помогая друг другу.

Сообща офицеры поздравляют ветеранов, оказывают им адресную помощь, а также занимаются профилактической работой с несовершеннолетними.

Сегодня сотрудники следственного отдела по г.Вуктыл поздравляют всех женщин с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

Международным женским днём 8 Марта и желают, чтобы в каждом доме всегда царила гармония, любовь и благополучие, а прекрасное весеннее настроение никогда не покидало.

08 Марта 2023

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1771897>